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Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,

Συμμαθήτριες και συμμαθητές,

με το πρώτο ηλεκτρονικό τεύχος του “montags” εγκαινιάζουμε ένα νέο τρόπο επικοινωνίας μεταξύ μας: κάθε Δευτέρα θα
«εκδίδεται» και θα αποστέλλεται σ΄εσάς ένα τεύχος που θα περιέχει τα τελευταία μας νέα.

Ένα πλεονέκτημά του έγκειται στο ότι θα καταργήσουμε πλέον τα πολλά και ενοχλητικά - καμιά φορά - e-mail με
διάφορες ειδήσεις, ανακοινώσεις, αγγελίες, κτλ, τα οποία θα βρίσκονται όλα πλέον ενσωματωμένα σε μία αποστολή
(εκτός αν προκύψει κάποια είδηση εξαιρετικά σημαντική, την οποία και θα λαμβάνετε ξεχωριστά).

Ένα άλλο βασικό πλεονέκτημα είναι η δυνατότητα προβολής διαφημίσεων. Οι απόφοιτοι και οι φίλοι που θέλουν να
ενισχύσουν το έργο του συλλόγου, θα μπορούν πλέον να «χρησιμοποιούν» την ηλεκτρονική μας έκδοση και να
προβάλλονται ή να διαφημίζονται μέσω αυτής (πληροφορίες info@ex-dsathen.gr).

Όλα τα άρθρα παραπέμπουν απ’ ευθείας στο site μας, που παραμένει ο βασικός τόπος συνάντησής μας, αλλά αποτελεί
και τον συνδετικό κρίκο με το σχολείο.

Θα χαρούμε να έχουμε τα σχόλιά σας, θετικά ή αρνητικά, θα χαρούμε να το διαβάζετε και μέσα από αυτό να
επισκέπτεστε νοερά τις τάξεις, την αυλή, να ενημερώνεστε για τις δραστηριότητες των συναποφοίτων μας και να
συνομιλείτε με τους παλαιούς και τους νέους.

Ο Μιχάλης Ψαλιδόπουλος στο ΔΝΤ

Ο Μιχάλης Ψαλιδόπουλος, απόφοιτος του 1968, ανέλαβε νέος εκπρόσωπος της Ελλάδας στο ΔΝΤ.

Ο Werner Hermann στο ZDF

Ο Werner Hermann, απόφοιτος του 1970 και πρόεδρος της εταιρείας INTERCONTOR μίλησε στο ZDF με αφορμή την
κρίση.

Η Petra Rochner αποχαιρετά τη Σχολή

Η Petra Rochner, υποδιευθύντρια της Σχολής αποχαιρέτησε την Αθήνα μετά από 12 χρόνια.

Τα 30 χρόνια της τάξης του 1985

Μετά από τριάντα χρόνια συναντήθηκαν οι απόφοιτοι του 1985. Αναδημοσιεύουμε το κείμενο που ανήρτησαν στο
Facebook:
DSA 30y reunion. 12b:15, 12c: 11, 12a: 09 συμμαθητές και συμμαθήτριες. Ας μην περιμένουμε άλλα 10 χρόνια, παίδες!

Η Γκαλερί Σκουφά στη Μύκονο

Άνοιξε και λειτουργεί και αυτό το καλοκαίρι το παράρτημα Μυκόνου της Γκαλερί Σκουφά, της οποίας ιδιοκτήτρια είναι
η απόφοιτός μας (’63) Ελένη Μαΐλλη – Καλλιγά.

Έφυγε ο Κώστας Πατεράκης

Ο Κώστας Πατεράκης, απόφοιτος του '72, βρέθηκε νεκρός στις 13 Μαΐου 2015.
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